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Красный 
индикатор
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индикатор

Звуковой 
сигнал СОСТОЯНИЕ

Горит Не горит Один сигнал Пусковое устройство и разъём с кабелями соединены в режиме ожидания.

Не горит Горит Один сигнал Разъём с кабелями и аккумулятор транспортного средства соединены. 
Пусковое устройство готово к запуску двигателя.

Медленно мигает Не горит Без сигнала Низкий уровень заряда литиевого аккумулятора в пусковом устройстве.

Медленно мигает Не горит Без сигнала
В течение требуемого времени не было включено зажигания транспортно-
го средства. Нужно снять клеммы с аккумулятора транспорта и повторно 

соединить.

Быстро мигает Не горит Частый сигнал Красная и чёрная клеммы подключены друг к другу (короткое замыкание).

Быстро мигает Не горит Частый сигнал Полярность зажимов неверная. 

Не горит Быстро мигает Без сигнала Двигатель транспортного средства запущен.

Не горит Быстро мигает Без сигнала Напряжение аккумулятора транспортного средства выше, чем у пускового 
устройства.

Таблица 1  

Характеристики DRIVE 400 DRIVE 600 DRIVE 700

Емкость встроенного аккумулятора, мА/ч 8000 12000 16000

Пусковой ток, A 400 600 700

Максимальный пусковой ток, A 800 1500 2000

Выход USB, В/A 5/2,4 5/2,4 5/2,4

Выход USB Quick Charge, В/A 5/2,4; 9/2; 12/1,5 5/2,4; 9/2; 12/1,5 5/2,4; 9/2; 12/1,5

Вход/Выход USB TYPE-C, В/Вт 5-20/65 5-20/65 5-20/65

Выход пускового тока, В 12 12 12

Уровень защиты IP33 IP33 IP33

Температура эксплуатации изделия, ОС -20 ÷ +50 -20 ÷ +50 -20 ÷ +50

Габариты ДxШxВ, мм 192x89x40 192x89x40 192x89x40

Вес, кг 0,43 0,48 0,57

Код ошибки Причины возникновения неисправности Способ устранения неисправности

E1 Срабатывание защиты в результате перегрузки
 или короткого замыкания в USB-разъеме

Отключить нагрузку от устройства, устранить 
причины перегрузки и короткого замыкания

E3 Попытка зарядить аккумулятор устройства с 
температурой аккумулятора выше 50°C

Отключить устройство от источника питания и дать 
остыть до температуры не выше 40°C

E5 Защита от перегрева аккумулятора устройства 
свыше 60°C при запуске автомобиля

Отключить устройство от автомобиля, дать 
остыть до температуры не выше 40°C

E6 Защита от зарядки переолажденного 
(ниже -20°C) аккумулятора устройства

Отключить устройство от автомобиля, дать 
нагреться до температуры не выше 40°C

Таблица 2  
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Пожалуйста, прочтите этот документ перед нача-
лом использования устройства. Это необходимо 
для безопасной работы. Перед использованием 
внимательно ознакомьтесь с элементами управ-
ления устройства.
Соблюдайте инструкции по безопасности и пред-
упреждениям, приведенные в данной документа-
ции и на самом устройстве.
Этот документ является постоянным компонен-
том данного продукта и должен оставаться с 
зарядным устройством, если оно будет продано 
кому-либо другому.

Правила безопасности  

•  Используйте устройство для запуска аппа-
ратов со свинцово-кислотным аккумулятором 
на 12В. Не пытайтесь запустить транспортное 
средство с не перезаряжаемой или несправной 
батареей.

•  Работа вблизи свинцово-кислотной батареи 
является опасной. Батареи вырабатывают взры-
воопасные газы во время стандартной эксплу-
атации. Используйте устройство в хорошо про-
ветриваемом помещении. В крайних случаях, 
во время запуска двигателя, возможна утечка 
электролита из аккумулятора. Не допускайте 
прямого контакта электролита с руками или ко-
жей. В случае контакта немедленно промойте 
место контакта водой с мылом. При случайном 
попадании электролита в глаза. Промойте глаза 
холодной водой в течение не менее 10 минут и 
сразу же обратитесь за медицинской помощью.

•  Не курите, не зажигайте спички в непосред-
ственной близости от батареи или двигателя. Из-
бегайте взрывоопасных газов, источников огня и 
искр.

•  Если устройство повреждено, обратитесь в 
сервисный центр для ремонта.

•  При повреждении корпуса устройства его 
нужно заменить у производителя.

•  Не вскрывайте устройство. Любые модифика-
ции, произведенные лицом, не являющимся тех-

ническим специалистом компании FUBAG, при-
водят к отмене гарантии.

•  Устройство не должено быть использовано 
маленькими детьми без надзора.

•  При отсоединении устройства из розетки, тя-
ните за вилку, а не за шнур. Не используйте пу-
сковое устройство с поврежденным шнуром или 
вилкой. Незамедлительно замените поврежден-
ный шнур.

•  Не используйте устройство, если оно получило 
сильный удар, его роняли, или повредили каким-
либо иным способом. Передайте его квалифици-
рованному профессионалу на осмотр и ремонт.

•  Не разбирайте пусковое устройство. Если 
необходимо обслуживание, либо ремонт, пере-
дайте его квалифицированному профессионалу. 
Неправильная сборка может привести к пораже-
нию электрическим током или к пожару. 

•  Снимите все личные украшения, такие как 
кольца, браслеты, бусы и наручные часы перед 
операциями запуска. Эти вещи могут служить 
источником короткого замыкания и причиной 
ожогов.

•  Во избежание повреждений электрической си-
стемы транспортного средства не используйте 
пусковое устройство на транспортном средстве 
без установленной батареи.

•  Использование нерекомендуемых аксессуа-
ров или средств, которые изготовлены не ори-
гинальным производителем, может в результате 
привести к возникновению пожара или травмы 
у пользователя. Не эксплуатируйте устройство с 
поврежденными аксессуарами.

•  Расположите пусковое устройство как можно 
дальше от аккумуляторной батареи, насколько 
позволяют соединительные кабели.

•  Не подвергайте устройство воздействию до-
ждя или влаги.

•  НИКОГДА не прикасайтесь к обеим зажимам 
аккумулятора одновременно, когда зарядное 
устройство подключено к источнику энергии.



- 2 -

RUИНСТРУКЦИЯ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ

ПУСКОВОЕ
УСТРОЙСТВО

•  Запрещается использовать разъем подключе-
ния пусковых проводов для питания каких либо 
потребителей и любых других целей, не связан-
ных с запуском двигателя. Данный разъем под-
ключен напрямую к контактам литиевого акку-
мулятора, при подключении потребителей через 
этот разъем встроенная схема защиты аккумуля-
тора не сможет предотвратить его переразряд.  

•  ПОЛНОСТЬЮ ЗАРЯДИТЕ  УСТРОЙСТВО СРА-
ЗУ ПОСЛЕ ПОКУПКИ. Полностью заряжайте 
устройство после каждого запуска, или каждые 
3 месяца, чтобы обеспечить длительный срок 
службы батареи. 

•  Выполнение любых операций по обслужива-
нию или ремонту устройства может произво-
дится только квалифицированным персоналом в 
специализированном Сервисном Центре.  

Описание  
Данное пусковое устройство предназначено 
для запуска автомобилей со свинцовым акку-
мулятором 12В. Устройство работает благодаря 
высокотехнологичному аккумулятору. Для пра-
вильной работы устройства и для того, чтобы со-
хранить все рабочие характеристики встроенно-
го аккумулятора как можно дольше, необходимо 
заряжать устройство после каждого использо-
вания и не оставлять его включенным.
Устройство можно использовать только по на-
значению.  

ЧАСТИ УСТРОЙСТВА (FIG. 1)

1. Кнопка включения.

2. Цифровой дисплей.

3. Светолиодный фонарь.

4. USB-выход Quick Charge.

5. USB-выход.

6. USB Type-C вход/выход Super Fast Charging.

7. Выходной разъем ENGINE START для подклю-
чения кабеля запуска двигателя.

8. Токопроводящие зажимы.

9. Блок кабеля запуска двигателя.

10. Кнопка принудительного запуска BOOST.

11. Зеленый индикатор работы. 

12. Красный индикатор работы.

ЦИФРОВОЙ ДИСПЛЕЙ (FIG. 2)

A) Индикатор заряда встроенного аккумулятора 
пускового устройства

B) Индикация работы устройства

C) Индикация процесса зарядки встроенного ак-
кумулятора пускового устройства

D) Индикация работы одного из USB-выходов 

E) Индикация работы разъема USB Type-C  

Подключение для запуска двигателя  
транспортного средства  

•  Запрещается использовать разъем подключе-
ния пусковых проводов (Fig. 1.7) для питания ка-
ких либо потребителей и любых других целей, не 
связанных с запуском двигателя. Данный разъ-
ем подключен напрямую к контактам литиевого 
аккумулятора, при подключении потребителей 
через этот разъем встроенная схема защиты ак-
кумулятора не сможет предотвратить его пере-
разряд .

•  Расположите аккуратно токоведущие кабели 
для уменьшения риска повреждения дверью или 
движущимися частями двигателя.

•  Расположите пусковое устройство и его со-
единения вне досягаемости лопастей вентилято-
ра, ремней, блоков и прочих частей, во избежа-
ние травм.

•  Проверьте полярность контактов. ПОЛОЖИ-
ТЕЛЬНЫЙ (POS/P/+) контакт обычно большего 
диаметра, чем ОТРИЦАТЕЛЬНЫЙ (NEG/N/-). 

•  Не выполняйте никаких соединений с карбю-
ратором, топливными магистралями или тонкими 
металлическими частями.

•  Определите какой контакт аккумулятора за-
землен. 

•  Если к шасси подсоединен отрицательный кон-
такт (как в большинстве автомобилей), подсо-
едините ПОЛОЖИТЕЛЬНЫЙ (КРАСНЫЙ) зажим 
зарядного устройства к ПОЛОЖИТЕЛЬНОМУ 
(POS/P/+) незаземленному контакту. 

•  Подсоедините ОТРИЦАТЕЛЬНЫЙ (ЧЕРНЫЙ) 
зажим к шасси автомобиля, либо блоку двигате-
ля на расстоянии от аккумулятора. Подсоедини-
те к металлической части рамы или блока двига-
теля большой толщины. 
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•  Если заземлен положительный контакт, под-
соедините ОТРИЦАТЕЛЬНЫЙ (ЧЕРНЫЙ) зажим 
зарядного устройства к ОТРИЦАТЕЛЬНОМУ 
(NEG/N/-) незаземленному контакту аккумуля-
тора. Подсоедините ПОЛОЖИТЕЛЬНЫЙ (КРАС-
НЫЙ) зажим к шасси автомобиля. 

•   При отключении, отсоединяйте в обратном 
порядке, снимая сначала отрицательный зажим 
(или положительный зажим для положительно 
заземленных транспортных средств).

Работа устройства    
•  Данное устройство предназначено только для 
аварийного использования, а не для частого 
коммерческого применения.

•  Выход ENGINE START (Fig. 1.7) устройства 
ВСЕГДА активирован.

•  Не пытайтесь запустить ваше транспортное 
средство, когда емкость батареи пускового 
устройства ниже 25%.

•  Перед запуском транспортного средства от-
ключите все дополнительные потребители (ра-
дио, фары, воздушные кондиционеры и т.д.   

Эксплуатация    
•  Для включения устройства нажмите кнопку 
ON/OFF (Fig. 1.1).

•  Подсоедините блок с клеммами к выходу 
ENGINE START (Fig. 1.7) пускового устройства.

•  Подключите красный зажим к клемме “+”, а 
черный к клемме “-” аккумулятора автомобиля.

•  Загорится зеленый индикатор (Fig. 1.11). Запу-
стите двигатель.  

ВНИМАНИЕ! Большинство транспортных 
средств запускается сразу. Если этого не про-
исходит в течение 5 секунд нужно остановится, 
так как функция запуска двигателя от внешнего 
источника разработана только как кратковре-
менная. Повторить процедуру можно не ранее 
чем через 3 минуты, когда пусковое устройство 
остынет.

•  После запуска двигателя необходимо как мож-
но быстрее отключить кабель от устройства и 
снять зажимы с аккумулятора.

Запуск двигателя при сильно 
разряженном аккумуляторе  

•  Если аккумулятор автомобиля имеет очень 
низкий уровень заряда и необходим принуди-
тельный запуск двигателя, можно использовать 
режим BOOST.

•  После соединениия между пусковым устрой-
ством и аккумуляторной батареей транспортно-
го средства (красный индикатор горит, а зеленый 
индикатор не горит), нажмите и удерживайте 
кнопку принудительного запуска BOOST (Fig. 
1.10)  в течении 3-5 секунд, после чего должен 
загореться зеленый индикатор (Fig. 1.11), а крас-
ный погаснуть (Fig. 1.12).

•  Запустите двигатель как указано в предыду-
щей главе.   

•  При нормальных обстоятельствах, не 
используйте принудительные запуск.

•  Защитные функции, которые обеспечивают 
защиту от искрения, защиту от неправильной 
полярности и короткого замыкания отключаются 
при нажатие кнопки BOOST. Обращайте 
особое внимание на полярность батареи перед 
использованием данного режима работы. Не 
позволяйте положительному и отрицательному 
зажиму соприкасаться друг с другом, поскольку 
устройство может искрить и сильно нагреватся. 

Светодиодная и звуковая индикация  
Устройство имеет светодиодную и звуковую ин-
дикацию состояния работы и ошибки функцио-
нирования. Подробную информацию можно най-
ти в Таблице 1.
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Заряд пускового устройства    
•  Данное пусковое устройство поставляется в 
частично заряженном состоянии с завода-изго-
товителя. Полностью зарядите устройство после 
покупки. Для увеличения срока службы данного 
устройства убедитесь в том, что вы полностью 
зарядили устройство после каждого запуска 
или каждые 3 месяца, даже если устройство 
не использовалось. Если напряжение батареи в 
устройстве слишком низкое, это может привести 
к отключению самого устройства во избежание 
его повреждения. Перезаряжайте устройство 
как можно скорее и заряжайте полностью для 
увеличения срока службы встроенной батареи. 
Кроме того, рекомендуется не заряжать и не 
разряжать устройство одновременно.

•  Подключите адаптер переменного тока к ро-
зетке 230В, а кабель питания к входному разъ-
ему пускового устройства USB TYPE-C (Fig. 1.6). 

•  Для более быстрой зарядки устройства воз-
можно использовать сетевой адаптер, поддер-
живающий технологию Power Delivery (PD).

•  На дисплее устройства (Fig. 1.2) загорится со-
ответсвующая индикация (Fig. 2C) и индикатор 
зарядки аккумулятора в процентах (Fig. 2A) нач-
нет менять свое значение.

•  Полностью зарядите пусковое устройство 
ориентируясь на индикацию (Fig. 2A).

•  После завершения заряда сначала отключите 
адаптер переменного тока от розетки и далее от 
входного разъема пускового устройства.  

Использование функции пауэрбанка    
•  Включите устройство.

•  Подключите к USB-выходу (Fig. 1.5) или Quick 
Charge USB-выходу (Fig. 1.4) или Type-C USB-
выходу (Fig. 1.6) пускового устройства кабель 
для зарядки.

•  На дисплее устройства (Fig. 1.2) загорятся со-
ответсвующие индикаторы (Fig. 2B/D/E).

•  Количество циклов заряда через USB зависит 
от параметров подключаемых устройств.

•  Рекомендуется использвать оригинальные ка-
бели для зарядки устройств. 

Использование фонаря    
•  Нажмите и удерживайте кнопку включе-
ния устройства (Fig. 1.1) в течение 3-4 секунд, 
светодиодный индикатор загорится.

•  Далее для смены режима работы фонаря од-
нократно нажимая на кнопку включения (Fig. 1.1) 
и выберите нужный режим его работы.   

Неисправности  
Если индикатор не загорается зеленым, это мо-
жет означать: 

•  Ключ зажигания автомобиля не повернут в 
нужное положение.

•  Кабели подключены к неправильным клеммам 
аккумулятора или не надежно закреплены.

•  Заряд аккумулятора пускового устройства 
слишком низкий для запуска машины.

•  Требуемый пусковой ток машины больше, чем 
пиковый ток пускового устройства.

•  Аккумулятор автомобиля слишком старый, это 
может повлиять на оборудование автомобиля 
или сам аккумулятор. В этом случае вам может 
понадобиться обычный кабель для запуска авто-
мобилей.  

•  Если на дисплее устройства высвечивается 
код ошибки, необходимо отключить нагрузку и 
устранить причину неисправности. Подробную 
информацию можно найти в Таблице 2.
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RUИНСТРУКЦИЯ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ

ПУСКОВОЕ
УСТРОЙСТВО

Техобслуживание  

При минимальном техническом обслуживании, 
данное устройство обеспечит вам годы надеж-
ной эксплуатации. Следуйте инструкциям по 
поддержанию технического состояния зарядно-
го устройства: 

•  после каждого использования прочищайте 
зажимы устройства – удостоверьтесь, что 
удалили все жидкости, которые могут приве-
сти к коррозии зажимов. 

•  очистите корпус пускового устройства с по-
мощью мягкой ткани и, в случае необходимо-
сти, мягкого мыльного раствора. 

•  во избежание повреждений проводов, дер-
жите провода устройства свободно скручен-
ными. 

•  не используйте пусковое зарядное устрой-
ство, если есть какие-либо повреждения 
зажимов или проводов. Если поврежден пи-
тающий шнур, во избежание опасности, он 
должен быть заменен в официальном Сер-
висном центре, либо квалифицированным 
персоналом.

Хранение  
•  Не храните устройство на открытом воздухе 
или во влажном помещении.

•  Низкая температура может привести к по-
вреждению встроенного аккумулятора. Храните 
устройство только в теплом помещении.

•  Храните устройство таким образом, чтобы оно 
не могло быть включено посторонними лицами.   

•  Для сохранения максимальной эффективно-
сти и ёмкости аккумулятора устройство необхо-
димо хранить при температуре от +3°C до +30°C.

Гарантийные обязательства  
•  Срок службы оборудования - 5 лет. 

•  Гарантийный срок на оборудование указывает-
ся в прилагаемом сервисном талоне.

•  Гарантия относится к дефектам в материалах 
и узлах и не распространяется на компоненты, 
подверженные естественному износу и работы 
по техническому обслуживанию.

•  Гарантийному ремонту подлежат только очи-
щенные от пыли и грязи устройства в заводской 
упаковке, полностью укомплектованные, име-
ющие инструкцию по эксплуатации, сервисный 
талон с указанием даты продажи, при наличии 
штампа магазина, заводского номера и ориги-
налов товарного и кассового чеков, выданных 
продавцом.

•  В течение гарантийного срока Сервисный 
центр устраняет за свой счёт выявленные произ-
водственные дефекты. 

•  Производитель снимает гарантийные обяза-
тельства и юридическую ответственность при 
несоблюдении потребителем инструкций по экс-
плуатации, самостоятельной разборки, ремонта, 
модернизации и техобслуживания устройства. 
Не вносите никаких изменений в конструкцию, 
если иное не указано в данной инструкции. Ис-
пользуйте только запчасти, указанные в данной 
инструкции. В случае внесения неавторизован-
ных изменений и использования неавторизован-
ных запчастей вы лишитесь гарантии и подвер-
гнете оператора риску.

•  Гарантия не распространяется на поврежде-
ния, возникшие в результате ненадлежащего об-
ращения с товаром. Пожалуйста, внимательно 
соблюдайте инструкции, чтобы сохранить гаран-
тию. Несоблюдение инструкций аннулирует га-
рантию. Производитель не несет ответственно-
сти за причиненные травмы, нанесенный ущерб, 
а также какие-либо косвенные убытки, возник-
шие при использовании данного товара.
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